

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** qwerty

**Возраст:** 50

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.04.2011 23:28:00

**формирования заключения врача:** 12.04.2011 06:55:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/221514/answer/221515>



## Заключение врача

Вероятнее всего, выйдет сам, на фоне обильного питья и приема спазмолитиков. Но, возможен и другой вариант развития событий - когда камень плотно фиксируется в устье мочеточника и оттуда его приходится извлекать эндоскопически, специальной аппаратурой (уретеролитоэкстракция). Главное - не пропустить тот момент, когда надо прекратить консервативное лечение и оперироваться. С уважением.